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ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ A' TYMNAZIOY

[ ENOTHTA 1: Z0voAa

1) No ypayete pe avoypagn Ta To KAt cOVOAL Kot vo Bpeite Tov mAndikd aptBuo toug.

A: To ynoia tov apBuov 1234445

2) No. GOUTANPOOETE TA KEVEL MOTE VOL IGYVOLV Ol ETOUEVES CYECELS:
{ak,..;={k,m,..}
1,200 (9,52, = 1,2}
{2,5,....} u{5, 7,2, 6,9,...} = {5, 7,2, 6,...,9,...}
3) Aivovton ta. cvvora A={1,2,3,4,5,6} xou B={2,4,6,8,10} .Noypdyete pe
avaypaipn To To KAT® GUVOLQL:
o) ANB=

B) AUB=

4) Ano 1o duthavo duaypappo va Bpeite Ta To KATO:
(@A @B)v(B) (YAuB (B)ANB (g) vV(AUB) A B



EMANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ A" TYMNAZIOY
[ ENOTHTA 2: ApiBuoti ]

1) Na onueuvoete dimha amd kébe oyéon opHd | Adboc.
2:2:2:2:2.2=2° ...
8+8+8=8 ...
=7
=4

2) No vroloyicete TIg SUVAUELS:
o) 4° = B) 128° = ) 10% = 872 = )18 =
3) Noa vroAoyicete TV TIUN TOV MO KATO apldunTik®v TopacTdoemy:
15 —=5-2=
24442+ 93 . 612001 =
36: (24+1)+15:(34-7)=
4+402%(0+22)° +52+10° 020 =

3+8-2+(7-1)":4-12" =
(4°43-2) +2:10° -3 +1° =
(9-1)%:22-3-0=

4) Noa petatpéyete Toug To KAT® optdpong and 1o dekadikd GVOTNIO GTO dVLOIIKO:

) 13 B) 30 v) 125 8) 67

5) Na petatpéyete Tovg M0 KATM dLadKovg apldong 6To dEKUSIKO GVOTNLOL:

@) 10110, ) 101111, v) 100101 ) §) 1100

6) O I'dpyog éxet Tpumhdoia yprpnato axd to Niko kot 1 EAévn éxetl €5 mepiocotepa and ta
dumhdoia yprjnata tov Nikov. Na ypdyete o alyePpikn mapdotocn mov va ekepdlet

TO GLVOMKO OGO YPNUATOV TOV TPUDY TOOLDV.
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7) No vroloyicete TNV oplOuUNTIKA TN TS OAYERPIKNAG TOPAcTOONS 0V 0=3 Ko B=4.

2%+ 10(B+1)% =

200+ 3p% - 5a°

20+ B~ (@Bt + 2

8) Na yopaktnpicere cmoTd 1 AAOOG TG TOo KAT® 160dvvapies, Baloviag o€ KOKAO TOV
avTiGTOLO YOPAKTNPIoUO, OTT0L 0,3 € N .

a)Av a+3=0+3 & a=f 2QYTO / AAGOX
B) Ava—-7 =B-7 & a=P YQYXTO / AAGOZ
Y) Ava+2=[p+8 & a=B+S5 2QYXTO / AAGOZ
O)Av a:14=p:14 & a=f 2QYTO / AAGOZ
e) Av7a =21Bxoto,f#A0 < a=3p 2QYTO / AAGOX

9) Nao eetdoete av o apOpods 15 givon Ao g e&icmong 2X + 6 = 27

10) Na Moete T1¢ e€lomoerc:

a) 12+y=78 B) 4y =32 y) o +21 =49
d)y—-11=138 ey:4=6 01)39 -y =22
) 40:x=8 n) 3x—10=50 0) x+2x+35=44
1) 5Q2y+1)=30 w)(a—3)4=5 P)4(x—2)-2x=10

11) H Katepiva £yl 6T0 TOpTOQOAL TG TEvTanAdoia ypnpata omd tnv EAévn. H dapopd

TV Ypnpdtov toug eivar €28. Tldca ypnpata Ba Exet n kabepid 6To TOPTOPOAL TNG;

12) O Mapiog €xet tpurAdoto nAkio amd tov Tdoo. To aOpoispa T@v NAKidY Tovg givor 32
rpovia. [Tocwv ypovav Ba etvar o kabévag oe 5 ypdvia;
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13) X¢ éva tpiywvo ABT n mhevpd AT givon tputhdotia e AB ko n BT givon xotd 2
HOVAdEG peyaAvTepT amo v TAgvpa AB.
o) Na Bpeite v aAdyefpikn tapdotaot Tov ekQpalel TNV TEPILETPO TOL TPLYDVOL

B) No vroAoyicete TV TEPIUETPO TOL TPLYDOVOL OV 1 TAgLPd AB givon 3 cm.

14) Na Adoete ta mo kdto mpofAnuato pe tnv pondeia e€icmong
o) 'Eva youvéoio €xet cuvolkd 530 pabntéc. H A” téén €xet dSurhdoiovg pabntég amod v
B’ té&n xoun I' 1aén €xer 70 pabntég Aryodtepoug amd to TpImAdoto Tov podntov e B’
té&ne. [Tocovg pabntéc €xel kabe Téén;
B) To dBpotopa 6H0 dradoyikmdv apBudv eivar 29. Na Bpeite tovg dvo apBpovg.
v) H Mopia givar  xpdvov, o adehpog g eival 3 xpovia LeyaldTEPOS TNG KOL 1) UNTEPAL

™G €xel TpImAdoia NAkia amd Tov adeAPd TC. AV 10 dOpoloHa TOV NAKIDV Kot TOV

LoV glval 72 xpodvia, va Bpeite v nikia tov kabevog.
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[ ENOTHTA 3: Atapetotnta ]

1
i
i
i

Na yapoktnpioere ZQETO 1 AAGOL:

4|40
35/5
To 0 eivou moAhamAdoio Tov 6.

iv To 3 givar dwopétng tov 18.

v
Vi

To 7 givon drapéng tov 7.
To 100 givon roAramidoro tov 10000.

vii To 1 givau drapétng tov 32.
ViilEva mBavo vmoAouo g dwaipeong evog puotkov aptBpov pe to 3 givar o apBudc 6.

2)

3)
4)
5)

6)

7)

8)

Noa onpeidoete og KAOE TETPAYOVAKL TO KATAAANAO YNeio dcte 0 aplfuog :

a) 67 va dtapeiton pe to S ko to 2 .

B) 23 va donpeiton pe 1o 9 .

v) 3690 va dtoupeitan pe 10 3 ko to 2 .

d) 4 2 va dwopeiton pe o 3 Ko 1o S Ko Oyt pe 10 2 .

Na Bpeite Tov apBuo mov 6tav donpedel pe 1o 6 diver TmAiko 4 Kot apnvel vtOAouTo 5.

Na Bpeite tov apBuod mov 6tav dwoupebei pe to 11 diver Tniixo 20 kol aprvel LTOLOITO
3.
Na Bpeite tov MLK.A kon to E.K.IT toov o) 18,27,45 ko B) 48,60,84

Na e&etdoete moa afpoicpato Kot O1apopEg dtapovvTon He 1o 32:

31000 + 32
3200 + 320 + 64

Ot pofntéc evdg oyoreiov pmOpovV Vo y®PLGTOLV G TEVTAdES, €£A0EC Kl EMTAOES
Yopic va meprocedel Kavévas. Na Bpeite mdoovg pabntég £xel to oyoieio av avtoi etvor
neplocotepol amd 500 kot Arydtepot amd 700.

"Evag ddoxarog €xel 50 poAvpa, 60 ydpakeg ko 70 méveg. Na Bpeite mdceg 10 TOAD
OLLOLOLOPPEG OpAdES pmopel var @TIAEeL pe awtd Ko s and 1o kdbe Eva €idog Ha
TEPLEYOVTOL GE AVTEG.
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9) Me 30 papyapiteg, 12 tovkineg kot 42 TplavtdOLALG, TOGES TO TOAD OUOIOHOPPES
avBodéopec umopovue va etidEovpe; Na Bpeite emiong mdéco Aoviovdla amd 10 Kibe
€ldog Oa mepiéyovtal oe KaOe avBodéoun.

10) Tpelg HOTOGIKAETIOTEG KAVOLV TO YVPO oG Ttiotag o€ 60, o 90 kot oe 80 devteporenta
o Kabe évoc. Av Eexwvnoovv poall omd v aeetmpio, oe mdso ypdvo Ba
EavaovvavinBovv oto onueio ekkivnomng Kot moécovg YOpoug Ba £xel Kdvel o KAOe Evag;

11)H etoupeio A Byaler véo poviélo owtokivitov kabe 2 ypovia, 1 etaipeia B kabe 3
xpovia kol n etoupeia I' kabe 5 ypovia. Av 1o 2019 €fyorav ko ot 3 etoupeieg véa
povtéia, tote Oa EavaPydrovv pali véa poviéla avtokwvntov; Eniong va Bpeite mdéca
povtéda Ba €xet Pydel péypt tote 1 KGO etapeia.

12) Na e€etdoete av ot apBpoi 15 ko 24 givar Tpdtot peta&d Toug.
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[ ENOTHTA 4: Aképauot-Pntoi AptBpoi ]

1) Noa copurinp®ceTe T0 o KAT® 6TovpOAEEO:

4
2
1
2 3
3
1 4 5
5 6
7

OPIZONTIA KAGETA
1. Ioovton pe To dtoupétn eni 10 TNAIKO GUV TO
VIOLOITO 1.’Etot Aéyetan o ap1Buog 1 ot daipeon 29 da 4
2. Av évag ap1Budg draupei d0o dAlovg tdTe
dlopel Ko 0 ... ToVg 2. Eivar o apOuodg 7 yia tov apOuo 49
3. Ot ap1Bpoi mov dropovvrol pe 1o 2 3. H ppdtepn tiun mov maipvet Eva vroiouto givat ...
4. H dwipeon mov cuvdet Stoupetéo, dlaupétn, 4.’Etot Aéyetan évag aptBpog mov £xel wg Hovadikons
TAKO KOl VTOAOITO SLPETEC TOV EQVTO TOV Kol TO 1
5."Evag ap1Buodg mov €xel meptocdTEPOVS 0o 2
Slopéteg
6. Elvar ot apiBuoi 1, 3, 5, 7... 5. Mia dwipeomn mov £xel vTOAOITO UNdEY AdyeTat ...

7. Etvar 0 ap10udc 25 yio tov apBud 5
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2) No ypayete dimha and kébe npotacn ZQETO 7§ AAGOX

. |-3| =-3
. —4? = +16
m. |-zl +|-6l=28

3 2
IV. OtopiBpoi — ~ ko + - efvar avtioTpogot.

1 3
V. O avtiotpogog tov 2 3 glvar 0 apOpog p

3) No courTAnp®GCETE TOV O KATO TivaKa

ApBuodg Avrtifetog AvTioTpOoQOg Amorlvtn Tyn

wI| N

4) No kavete T1g Tpaselg:

a)(+4)+(+9)= p)-18-5-6= 7)(=7)+(+9) = 8)(-7)-(+6) =
D(-36):(-6)=  O(D(4)(-5)= MH-1i-  9-S-Z-
VR oH A
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5) No coumAnpdoelc ta KeVa e évo, omd to sOUPoAN < , = , = DOTE VO TPOKOYOLV

aAnOeic 106t TEC:
a) -8 -2
b) -12 +36
c) 0 -4
d |[-3—-9|__ —5

6) Av Y10 Tovg pTOvG aplBUovg o Kol B eYVOLV 01 O KAT® GYEGELS, VO YPAYETE TO
GUUTEPACLOTO GOG Y10 AVTOVG:
a) Avioyver a+ =0 , tote otapBpol o Ko B etvot ..ooveenenin.....

B) Avioyoer a-f=+1 , 16t oraplBuol o Ko B &tvot ...oeviiiiiiiinnnl.

Y) vioyoer —a-f (0 , tote ot aplOuol o Kot P EVOL c.evenrininiinnnn

d) Av woyvet %( 0 , tote orapBuol o o B eivon

o) Avwoydet a+ =0 , 10T€ d=....covuvnnnn.

7) Av a=+6 f=-3 xo y =—4 va vroloyicete v op@unTiKh TN TOV TOPUCTAGE®V:

)5-a+pf= wWa+pf-a-f= u)2-(a—p)—a—3=

8) Nao Bpeite T0 OMOTELEGA TV TTLO KAT®:

a) 2°= B) 6° = ) (-2)°= 8) 0% =
)) (-4)° = 0 (-3 = M) ~(-1)%= ) -47=
V) (-2,4)° = w) «(-2)° = P) (5-7)° = 1) (— %) =
9) Na kdvete T1¢ Tpaéels:
o) (-2)°+(-1)°-4°= B) 6°—3-2°+10°+5= y)(+5) +(-9) =
6) (-7):(-5) = g) (+10)+(-2) = ot) (-12) - (-10) =
) -10+3-5= n) -4+5-]-6|= 0) (12-24)+(-3)= 1) -10 - 5+ (-4)(-6) =

w) (6+2-3+7)+(6-8)—(-4+2-1-7)—(6-9)=
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44 (5)(-3)~ (-7) _
(-12+6)+(-2) -6

B) (—4+2)° — 42 —|(+5) - (-3)? |+ (-2)* = )

(3;—1§)+1;
10) 1 T -
(1_1)
3 3

10) Na égiete 6T 1 TOpAoTOGT
A=(3x—-2)+(x+5)—-(x+3-7T0)—-(8+2-10y)—20y eivor aveEaptnm TOV Y.

11) Na Bpeite oe molo Khaopotikd aplbud eivar icot ot enduevol dekadtkol mTePLOdIKOL
apdpot:

®) 6,4 B) 037

12) No Moete T1¢ o kdto eE16MoELS:

10 + w = —4
5x = —25
Py —2=-23
9 —g=-12
5(x+2)=203x-2)+11
2x—1 x+2
__=_2
3 i)

13) Na Adoete T1g Mo katom e&lodoels:

a) y+5-2x=3+y P)3(2+y)=-18 N7(B-1)=5(38-2)-5 5) %ﬂ?ﬂtﬂ

8)2(0)—3)_(o+2:_l cst)(>L_—1_20L+3+1=0L_1 0) 63 +Hiy+2=8—5y+2+4
5 4 2 4

n) 10y =15y 0)2(x—1)-6=4+4(2-5y

V3-(=2)+4-T1-0=3+(5+0+3(x-2)

1) X_x=4_5 B) 2A0-3) a+2_ 1
2 3 6 5 4 2
14) Na Adoete ta mo kdto mpofinuata pe tn pondeia e€icmong.

A)Eva yop16 €xel 120 xatoikovg. Ot yvvaikeg eivar 20 mo ToALES amd TOvg AVOPES Kot TOL TOOLA
10 o Atya amd 116 yovaikeg. [Tocovg dvopeg, yovaikeg Kot mwodid £xel o Ywpio;

B) Eva Egvoodoyeio éxel ouvolikd 20 dikiva kot Tpikiva dopdtio. [Toca eitvar ta dikAva
dmUATIO Kot TOCO, T TPIKAMVA 0V GE QL TA LITAPYOVY GUVOAKE 48 KpePartia;
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I Ze i eappa £xet 30 kovvéMa kot KOTeS. [166eg KOTEG KO TOGA KOLVEAA EYEL | PAPLOL
av oA pali ta Coa €govv 100 oS0

A)'Exo 50 yaptovopiouata tov €10 kot €20. Ta ypripoata pov éxovv cuvorikn aio €650.
[T6ca yaptovopicpata amd to kdbe €100 Exw;

E) H Mapia £xel €4 mepiocotepa amd T0 TPITAGCIO TV xpnpdtov g EAévnc. Av n Mopia
dmoel €4 oy EAévn 16te 1 Mapia Ba kpatd sitmddoio yprjpata ard v EAEv. [1oca yprjuata
Kpatd 1 kobepio;

>T) H Mopiha €xer meviamAidolo nAkio and v Adovpa. Metd and 6 ypdvia n nlkio g
Mopihag Ba eivar 2 ypovio pukpdtepn amd TO TPIMAACIO NG MAKiag g Adovpag. Na
VTOAOYICETE TIC ONUEPIVES TOVS NATKIES.

Z) Na voloyicete Tov aKéPalo aplOpd Tov 0moiov 10 TPMAAGLO 1ovTaL e TOV aplBud
avénpévo Katd 6.

H) X¢ po mapdotaocn n T Tov Kavovikov €161tnpiov Yo Toug eviiikeg eival €10 evo yuo Ta
ol 1 TN etvar €6. Av ot evijdikeg NTav dSuTAdctot and To Tondld Kot GVVOAKE poaledTnKoy

€520, vo Bpeite mdéoa NTav To TOd1d Kot OG0 01 EVAAIKEG.

®) 'Exm V0 kopdéreg mov £xovv unkog 55cm kat 42cm. Av kOy® €va Koppdtt y CM amd kéde
Kopdéha, TOTE N piat KopdEAa Ba £xel SUTAAG10 UNKog amd TNV GAAT. No vVTOAOYIGETE TO ).

I) Xe pa ekdpoun mpav puépog 44 dropa, dvipeg, yovaikeg kot wondid . Av Ot avtpeg nTav
1
dmAdG10l amd TIS Yuvaikes, Kot To wondid etvot To 3 TOV avOpOV Kol Yovoukodv poll, va

VTOAOYICETE TOGOL NTAV O1 AVTPES, TOCEG Ol YUVOIKEG Kol TOGO, TOL TOLOdL.

15) Av oto dumhavo opBoydvio n AB givar SimAdoia ™G A 46 B
AA, va. vohoyicete TNV TEPIUETPO TOV.

X+1

A r

16) Av = -1 ko y = +2 vo vtohoyicete TNV aplOUNTIKN TIUH TOV TAPUCTACEDV

Wy—y-3= B) (x—7)+3y= Y) X-20+S5—-(v-x)=

) XV —5x+5 _ o1) Sx-w)+2xy _

d) | ¥ —y|+2y -3y
2=y 22y x
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[ ENOTHTA 6 : Baowkég Mlewpetpikég Evvoleg ]

1) Mg Bdon 1o dumhavo oYU, VO GOUTANPMOCETE TOV TIVOKOL:

EvBOypappo
Axtiva AlGpeTpog Xopon

Tpnpo

AE

A

AA

AB

EB

AE

BI'

Al

2) Aivetar kOkhog pe kévtpo K kot axtiva R. Mg tn Borfgia Tov oyfuatog va avTiototyicete
T otolyelo g A" oTANG pe Ta otoyeio g B” omAng:

A’ ot B’ omiin
1) AI o) emikevipn yovia [
2) KB B) duapetpog
3) AT y) t6&o A
4) AKB ) xopdn
5) AA €) oxtiva B
1) 2) 3) 4) 5) A
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3) Tomobetiote ’X’’ otnVv KaTdAANAN BEon.

Ywotd | AdbBog

Avtikeipeveg nuevbeiec Aéyovtan 600 nuevbeieg mov
£Yovv Kown apyn.

Koataxopvenv yovieg Aéyovtat dvo ymvieg mov £xovv v
KOPLOT] TOVS KOV

Ao éva onueio opyetan pia pdvo gvbeia.

SOUTANPOUATIKEG YoVieg ovopalovtol dVo YoVieg e
aBpoopa 180°

AWGPETPOG TOV KOKAOV AEYETAL 1] YOPOT] TTOV TTEPVAEL OO
TO KEVIPO TOL KOUKAOV.

Méoo evig vBuypappov tunpatog AB ovopdlovue o
onpeio M tov tunpatog, mov anéyel e&icov amd o dxpa
TOV.

[MoparAnpopatikés yovieg ovopdlovtol 000 Yovieg Le
afpotopa 180°.

4) No KOTOGKEVAGETE e LOPOYVOLOVIO Yovia 130° kot va KoTooKevaseTs TV Sy0TOUO TG
yoviag pe ) xpnon xdpoxko Kot dStofnTn.

5) Iow yovia givatl katd 10° pikpdtepn amnd 0 TETPOTAACIO TNG CLUTANPOUATIKNG TNG;

6) No vToloyiceTe TV YOVIA OV VoL TEVTATAAGLO OTO TNV TOPOUTANPOUATIKT TNG
(oynua, e&icwon).

7) No vroloyicete ™ Yovid mov sivar 10° peyoldtepn amd 1o TPUTAGGLO TG
CUUTANPOUOTIKNG TS (oynpo, e&icwon).

8) X1o0 mo kdt® oynua divetar o Kok og (A, 4cm). Na Bpeite TNV Tyn TOL ) Kot T0 HETPO TNG

yoviag A AE kot tov t6Eov ABT'. Na S1kal0A0YGETE TIC AMOVTIGELS GOG.
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9) Xto0 mwo xdtow oynua AB LTA, n EKZ eivon gvbeio, 1 KH &ivon dyotopog g yoviag
AKZ wou 1 BKZ=44". Na vroloyicete TG yoviEg EIA(A,FKB,ZIA(H,FIA(H. Na

OKOLOAOYNOETE OAEG GOG TIG OMAVINGELS.

B

°

440

.-
5

A
L]

10) Na vroloyicete ympic LopoyvoudVIo, TIC AYVOOTEG YOVIEC:
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Suxotéiog
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X
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5x
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[ ENOTHTA 9: lewpetpia Il ]

1) Xto dumhavo oynua 1//€2. NoL VTOLOYIGETE TIC AYVMGTEG YWVIES o
AKOLOAOYNOTE TIC OTAVTIOELS GOG,

€

2) Xta o Katm oynuata £1//€2. No vToAOYIGETE TIC AYVOOTEG YOVIEC SIKAOAOYDVTOS TIG

OTOVTINOELS GOG.

/

3) Xta 7o KAtm oynuata vo, BPEite TIC AyvOoTES YOVIES

A

/)jl;_.-.-" a ‘\‘.‘\\
/ N\
- iﬁnﬂ f -

5) Z& 1600KeLEC TpiyVO 1 pia yovid TG Paong sivor 70°. Na Bpeite Tic dhleg §Ho ymvieg Tov
TPLYOVOV.

6) Xe opBoydvio Tpiywvo ABT (B =90°) 1 yovia A sivon Suthdowa amd v yovia I'. No
vroloyicete Tig yovieg A kot I' tov tprydvov.
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7) Av &g /l &, Vo VoLoyioeTe TIg YoVieg X, ¢, ® Kol

Z TOVL GNUELDOVOVTOL GTO 7O KATW GYNLLCL. £

£,

8) Xto duthavd oynua ot gvbeieg XX kot yy’ A / . /%

etvar mapaiiniec. H BZ givon 1 d1yotdpog g . 56° B v
yoviag B. Na vroloyioete t1g yovieg B, v Kot d.

w

X 7 X

9) Xto mo katw oynua £xovue 61t BH // EZ , Al =50°, Al =135° ko emiong 6t1n BA givoun
dLyoTOUOG NG ABH xatn HA 1 OYOTONOG TNG AHB . Na Bpeite TG YOVIiEG Bl : ﬁl Kat A3

Omwg emiong Ko Tt €100vg givat To Tpiymvo ABH wg mpog Tic ymvieg Tov, SIKO0A0YOVTOGS TG
QTOVTIGELS GOG.

v

NY



